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Lot # Auction Item

ADO1 Bag of 100 Victorian Large cents - Assorted grades and dates 1859-1901

ADO2 Bag of 50 King Edward Large cents - Assorted grades and dates 1902-1910

ADO3 Bag of 50 King George Large cents - Assorted grades and dates 1911-1920

ADO4 16 U.5. Large Cents Assorted grades

A005 1980+1981+1982 mint sets in wooden cases

ADOB $1 U.S. Bill trimmed in 24K gold - very collectable

AODBA 52 U.S. Bill trimmed in 24K gold - very collectable

A007 3 holders of assorted U.S. collectable coins
ADOSA  Full roll of 1923 King George Canadian nickels (40 pieces)

AD0OBB  Full roll of 1933 King George Canadian nickels (40 pieces)

ADOS Full set of Series One Aviation Set 10 X $20 Silver coins in Original green velvet case with certificates
AD10 Series of all 11 Silver Dollars from 1981 thru 1991 inclusive in original mint holders

AD11 2001 Royal Can. Mint Set with special Medallion included in Official folder with sleeve

AD12 Complete Set of all 12 Quarters in PL condition. Included is the commemmorative medallion.

this sold for $24.95 each in the year 2000, comes in original sleeve.

Royal Collector Plates - All 4 Issued on Now. 20, 2007- LIMITED EDITIONS- Fine Bone China

The Westminster Collection -24K Gold Trim - Queen Elizabeth & Duke of Edinburg
A013 BALCONY SCENE - FROM WEDDING

AO014 1959 PORTRAIT FROM THE DIAMOND WEDDING COLLECTION

A015 1986 PORTRAIT

AD16 "60 GLORIOUS YEARS" PORTRAIT

NHL Game-Worn Equipment from Paul Bissonnette 'BizNasty2point0'

Ccoo1 Hockey Gloves - NHL Game-worn by 'Biz-Nasty' of the Arizona Coyotes in the 2011/12 season
Coo2 Hockey Pants - NHL Game-worn by 'Biz-Nasty' of the Arizona Coyotes in the 2011/12 season
coo3 Hockey Skates - NHL Game-worn by 'Biz-Nasty' of the Arizona Coyotes in the 2011/12 season

Ccoo4 1990/91 Upper Deck Hockey High series sealed Factory set :: Rookies of Felix Potvin, Sergei Fedorov, Pavel Bure and more
Co0s 1990 Score Hockey Factory Set :: Rookies of Eric Lindros, Martin Brodeur, Mats Sundin, + 5 Bonus Lindros Cards

Cooe 2005/06 Upper Deck Sidney Crosby 'Diary of a Phenom' 30-card Complete Set

coo7 1989/90 O-Pee-Chee Hockey Set :: Rookies of Joe Sakic, Theo Fleury, Brian Leetch and more

coos 2003/04 Upper Deck Series 1 Hockey Set

Coo9 2007/08 Upper Deck Series 1&2 Hockey Base Sets

010 2013/14 Upper Deck Series 1&2 Hackey Base Sets

Joo1 10K Diamond Tennis Bracelet with Saftey Clasp
1002 14K Diamond Tennis Bracelet with 1.7carat in diamonds (retail 54,845.00)
14 K ¥/G Ring - .20 ct Marquise cut Diamond SI-2 and F colour accented with 5 additional diamonds.
i Gold is 6 gms. Comes with appraisal $1,800.00
Joo4 14 K Y/G Ring - 25pt. Centre stone |-1 with G colour swirl accent with 10 channel set diamonds 2 pts each. Comes with appraisal $1,350.00
Jo0s 14 K Y/G Ring weighing 7.1 grams with a full 2 1/2 carats in diamonds. With an appraisal value of $2,300.00

AD17 1170 Sentry fire safe with keys .6 cubic feet security chest -white
AD18 1180 Sentry fire safe with keys .6 cubic feet security chest -grey
AD19 5 rolls of nickels (all commemmorative; 40 pieces each) 1943,1944,1945,1951,1967
A020 1992 quarters original roll set (12 rolls) one for each month issued $120.00 face value
AD21 Complete 1968 thru 1987 PL mint sets {20 in all) one of each year
AD22 First Double Dollar set made in 1971 inclusive thru 1980 (10 set Total) one of each year
1992 Canada "125" Silver 25c set with the Loony included all 12 guarters are 92.5% pure Silver
and comes with original blue velvet case and each coin in capsule
A024 1966 Real Silver Dollar in Plastic Desk Top cube
A0S complete set of (12) 1999 millennium quarters. Each coin is 92.5% pure Silver. Each coin in protective capsule and comes in original gold oval case and
Official embossed corregated holder
A026 complete set of (12)2000 millennium gquarters. Each coin is 92.5% pure Silver. Each coin in protective capsule and comes in original black oval case and
Official silver embossed corregated holder
Complete Set of all 12 Quarters in PL condition. Included is the commemmorative medallion.
this sold for $24.95 each in 1999, comes in original sleeve and stand-up holder.(10 available)
A028 Specimen Sets 1982 through 1987 inclusive (6 sets total)
A029A  Harry Potter Collector Board for coins include 3 coin Harry Potter medallion pack (3 available)
AQ29B  Harry Potter Collector coins 5 medallions per pack (6 available)
A029C Shrek Collector coins 5 medallions per pack with stickers and sticker album (3 available)

A023

A027
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A030

AD31
AD32

c011
Cco12
c013
Cco14
C015
Co16
co17
co18
co019
€020

Cco21
coz2z2
co23
co24
€025
coz26
coz27
coz28
C029
C030

Joi1
Jo12
J013
Joia
Jo1s

Auction Item

Official 1998 RCMP collector set. Includes a one ounce pure silver (999 fine) with RCMP privy mark (rare) cert. of authenticity card, first day stamped
and mint (2X45c stamps) with booklet and official binder.

Uncut one dollar bill sheet of 40 (4X10) ECP prefix

Uncut two dollar bill sheet of 40 (4X10) EBB prefix

Binder of Asst. Hockey Cards (2 sets 1999 Dynagon Ice & 1996 Pinnacle)

1998 Upper Deck/McDonald's Wayne Gretzky Oversized Card

2005/06 Binder of Hockey Cards :: includes cards of Crosby/Gretzky/Howe

2003 NHL All-Star Coin & Stamp set with puck

1999 Wayne Gretzky Hall of Fame coin

1983 Wayne Gretzky hockey dollar

Sidney Crosby 'Overtime Gold' framed Picture

Stan Mikita signed framed HHOF stamp set

Wayne Gretzky New York Rangers framed Retirment Picture includes signed card + Retirement 8x10
1979/80 Wayne Gretzky O-Pee-Chee rookie card

14 K Y/G Ring rodium plated. 56 pts of VS-SI diamonds. Weight is 4.9 gms and appraisal value $2,000.00

14 K Y/G Ring 5.3gms - 25pt. Centre stone Sl with G colour with 6 channel set baguette diamonds totaling 28 pts. Comes with appraisal $2,000.00
14 K white gold Ring 5.8gms.-with 26 diamonds totaling 87pts. Comes with appraisal $1,800.00

14 K Y¥/G .35 diamond solitare Ring I-1 F colour appraised at $2,000.00

14 K Y/G ring with .25pt VS-2 centre diamond with 2 diamomds on each side appraised at $1,000.00

1996 proof 52 coin and $2 Banknote prefix BRX-yes this contains a rare X note series bill. With COA and slipcase
1989 Proof Condition pure Silver Maple Leaf 999 fine with certificate and wooden box in Official box RCM

1996 Piedford Set-contains .925 silver Toonie/gold plated PROOF with 2 uncut two dollar bills (rare X notes) BRX
2002 Going For Gold Collector Set-includes commemmorative Macleans mag,22K gold plated loonie representing the one buried at centre ice when
Canada won gold medals in Hockey and block of 4 olympic stamps.

Official Olympic coin case to house the 28 coins of the 1976 Olympics

1970 thru 1976 proof cased nickel dollars with bonus 1968 cased dollar included

complete set of the 1988 $20 Olympic coins (10 Pieces) all Proof with certificates Totals 10 ounces of pure silver
5 ICCS Graded Canadian Silver Dollars- 1966 MS62, 1961 M563, 1956 MS60, 1955 MS62, 1954 M563

3 British Proof Sets 1986+1989+1991 all coins proof condition

1971 thru 1980 Double penny specimen sets- this is a complete set as mint only made these for 10 years.
Colorized North Carolina Dale Earnhardt quarter. Official US Legal Tender with certificate and black velvet box
1953 thru 1962 rolls of real nickel nickels (10 rolls total X 40 pieces per roll)

1937 thru 1952 nickel roll set including both 1942T+reg,both 1947ML+reg,both 1951comm.+reg 19 rolls total

3 sets of the 100,200 &500 Drachmae from greece. Each set has 1.42 ounces pure equalling over 4.25 ounces.
Complete in brown velvet collectors box with certificates

Bag of 300 U.5. Wheat Cents

4 rolls of U.S. cents 1913-1916D-19215-19185 50 of each date X4 eguals 200 pieces total

1893 U.5. 50 cent piece (silver) Columbian half Dollar comm. World's Columbian Exposition in Chicago (3pieces)

Signed PHIL KESSEL Toronto Maple Leafs jersey
Signed PAUL COFFEY Pittsburgh Penguins jersey
Signed GUY LAFLEUR Montreal Canadiens jersey
Signed P.K. Subban Montreal Canadiens jersey
Sidney Crosby Game jersey card

Mats Sundin framed Leafs pic

Alex Mogilny framed Leafs pic

a lot of 9 different Wayne Gretzky cards

a lot of 9 different Wayne Gretzky cards

a lot of 9 different Wayne Gretzky cards

10 K Y/G Ring with round and baguette cut diamonds in three rows totaling one carat appraised at $1,800.00
14 K Y/G 5.7 gms ring with channel set diamonds totalling .93pts in |-Sl appraised for $2,000.00

Round Brilliant Diamond professionally graded 51-! Clarity K colour and 19pt. Weight

10K Diamond ring weighing 4.7 grams with 63 round and baguette cut diamonds

10K gold chain with a 10K diamond pendant and coloured stones. Total weight 4 grams
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A0S0 2001 U.5. Pure Silver Eagle one Ounce depicting world trade center towers "Never Forget” 9/11
AD51 roll of 1967 specimen pennies taken from the centennial gold sets (50 pieces)
AD52 roll of U.S. silver Barber dimes (3.617 ounces of silver)

A0S3 roll of U.S. silver Mercury dimes (3.617 ounces of silver)

A054 bag of 50 assorted Canadian Colonial Tokens

AD55 Bag of assorted Silver Foreign Coins total wieght (264) gms

A056 bag of 2 pounds of assorted Forein Coins

AD57 bag of 50 assorted large copper penninies from Great Britian

A0S8 30 assorted Trade dollars and Medallions

A059 50 U.S. Indian Head Pennies Assorted

ADBO 50 Liberty Head U.S. nickels assorted dates (1883-1913)

AD61 100 Buffalo U.S. Nickels assorted dates (1913-1938)

A062 One Dollar Bills 1973 bundle of 100 pieces

ADB3 One Dollar Bills 1973 bundle of 100 pieces better condition

ADB4 Two Dollar Bills 1986 bundle of 100 pieces

ADBS Shinplaster 25 cent note dated 1900 (Saunders)

ADB6 Shinplaster 25 cent note dated 1900 (Boville)-2 pieces

ADB7 Shinplaster 25 cent note dated 1923 (Hyndman/Saunders)

A0G8 Shinplaster 25 cent note dated 1923 (McCavours/Sauders)-2 pieces

C031 Sidney Crosby Tim Hortons Tin puzzle sealed
Co32 Sidney Crosby Autographed Jersey card #/25
033 Sidney Crosby Victory rookie card

Co34 NHL All-stars Lithograph Howie Morenz
C035 NHL All-stars Lithograph Ted Lindsay

C036 NHL All-stars Lithograph Serge Savard

co37 NHL All-stars Lithograph Brad Park

co3s8 NHL All-star Lithograph Stan Mikita

Co39 NHL All-star Lithograph Glenn Hall

Cco40 NHL All-star Lithograph Mike Bossy

Co41 MNHL All-star Lithograph Phil Esposito

Jo16 10K gold chain with a 10K white and yellow gold diamond pendant. Has 9 diamonds set in pendant. Total weight 2.7 grams

1017 10K gold chain with a 10K yellow gold diamond pendant. Pendant has 120 diamonds set in it. Total weight 4.9 grams

Jo1g 10K gold chain with a 10K yellow gold eternity diamond pendant. Pendant has 160 diamonds set in it. Total gold weight 4.5 grams
1019 10K gold chain with a 10K yellow gold diamond pendant. Pendant has 52 diamonds set in it. Total gold weight 4.6 grams

Jozo 10K gold chain with a 10K yellow gold diamond pendant. Pendant has 56 baguette diamonds set in it. Total gold weight 4 grams

ADBY One Dollar Bill dated 1935 Osborne/Towers

AD70 1937 Bill Set $1-2-5-10-20 all Coyne/Towers signed (5 notes total)

AD71 1937 5100 dollar Bill Gordon/Towers signed (3 pieces)

A072 One Dollar bill dated 1954 Coyne/Towers Devil's face

A073 Twenty Dollar bill dated 1954 Beattie/Coyne Devil's face

AD74 One-Two-Twenty Dollar bill dated 1954 all Devil's face (3pieces total)

A075 $50 Bill RCMP horse Parade on Back (Crow Bauey) (3 pieces)

A076 One Dollar-1923 Campbell/Clark Black Seal

ADT7 Five Dollar note dated 1935-Royal Bank of Canada

AD78 Ten Dollar note dated 1935-Bank of Nova Scotia

A079 Ten Dollar note dated 1937-Bank of Toronto

ADBD Ten Dollar note dated 1938-Bank of Montreal

ADB1 Ten Dollar note dated 1939-Imperial Bank of Canada

ADB2 Canadian Tokens-1856 Nova Scotia-1814 Wellington-1850 Upper Canada 1/2 penny- 3 pieces total
A083 Six Provincila Tokens-1871 PEI-1864 +1861 New Bruns.-1864 Nowva Scotia and both 1861 small and large rosebud
A084 1922 Canadian penny

A085 1923 Canadian penny

ADBE 1924 Canadian penny

AQB7 1925 Canadian penny

620

auctions

For upcoming auction dates, visit us at:
www.coinsunlimited.ca/620-auctions



Lot #

co42
Cco43
Co44
C045
C046
co47

C049
050

Joz21

1022
Joz23
Jo24
Joz2s5
Jo27
Jozs
J029
J030
Jo31

A0B8
A0B9
A0S0
A091
A092
A093
A094
AD95
A096
A097
A098
A099
A100
A101
A102
A103
Al104

C051
c052
€053
C054
€055
€056
€057
C058

Jo3z
J033
Jo34
J035
Jo3e
Jo37
1038
1039

Auction Item

lot of 5 8x10 NHL player portraits (Jagr,Bure,Hull, Selanne, Tkachuk)
50th NHL All-Star game stamp set

1991/92 Upper Deck Hockey High # set

NHL Heritage jersey & stamp set Mike Bossy

NHL Heritage jersey & stamp set Stan Mikita

Mario Lemieux 22kt gold cards in album

lot of 6 NHL player magnets (Jagr/Selanne/Hull..)

Brad May Signed 8x10

Micheal Jordan 1986 Fleer Rookie card

10K gold chain with a 10K yellow gold diamond pendant. Pendant has 29 baguette diamonds and 34 round diamonds set in it. Total gold weight 4.4
grams

10K gold chain with a 10K yellow gold diamond pendant. Pendant has 50 diamonds set in it. Total gold weight 4.7 grams

10K gold chain with a 10K yellow gold diamond pendant. Pendant has 8 diamonds + 8 Emeralds set in it. Total gold weight 2.5 grams
10K gold chain with a 10K yellow gold diamond pendant. Pendant has 65 diamonds set in it. Total gold weight 5.5 grams

10 K Diamond tennis bracelet with saftey clasp double row of diamonds. Total of 100 diamonds set in bracelet. Weight is 9.2 grams.
10 K Diamond and Ruby tennis bracelet with saftey clasp. Total of 123 diamonds and 23 rubies set in bracelet, Weight is 5.1 grams.
14K gold chain diamond pendant almost 1 1/4 carat of diamonds Total weight 6.9 grams. Appraisal #97526 for $3000.00

14K gold diamond earrings. Total diamond wieght is one carat with an appraisal value of $1,900.00

14K gold princess cut diamond earrings. Total diamond wieght is 20 points

14K gold diamond heart earrings. Total of 12 diamonds set in 14K gold

1925 Canadian nickel

1926 Far 6 Canadian nickel

1858 Canadian ten cent coin

1858 Canadian twenty cent coin- rare piece to find
1991 BU Canadian Quarter (3 pieces)

1992 PL Canadian Quarter Carabou (2 pieces) very tough find
1870 LCW Canadian 50 cent piece

1872H Canadian 50 cent piece

1900 Canadian 50 cent piece

1948 Canadian 50 cent piece (variety Low 4)-2pieces
1858 Canadian Large Cent

1859 Wide 9 over 8 Canadian Large Cent- rare variety
3 Newfoundland 50 cent pieces 1874-1882H-1896
1935 Canadian Silver Dollar

1936 Canadian Silver Dollar

1937 Canadian Silver Dollar

1938 Canadian Silver Dollar

Chicago Blackhawks hockey bag

1990 Upper Deck Baseball sealed wax box

lot of 4 Topps Baseball sets 1988, 1989, 1990, 1991

lot of 4 Score baseball sealed wax boxes 1990, 1991 51, 1991 52, 1992
lot of 3 Topps Baseball factory sets 1990, 1991, 1992

1991 Upper Deck Baseball Final Edition factory set

1991 Fleer Ultra Update baseball set

1991 Score baseball factory set

white gold diamond earings 6 diamonds set in 10K white gold. Total gold wieght 2.3 grams

10 K Diamond and Emerald ring Total of 12 diamonds and one emerald. Weight is 1 1/2 grams.

10 K Diamond and Ruby ring Total of 6 diamonds surrounding one Ruby. Weight is 2.7 grams.

10 K Diamond and Blue Saphire ring Total of 12 diamonds surrounding one Saphire. Weight is 2 grams.
10 K Diamond/Opal ring Total of 8 diamonds surrounding one Opal. Weight is 1.7 grams.

10 K Garnet ring Weight is 2.2 grams.

10 K Black Alaskan ring Weight is 2.4 grams.

14K gold diamond ring. (Stairway to heaven ring) 7 diamonds forming Stairway Total wieght is 2.2 grams
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A105
A106
A107
A108
A109
Al110
Al11
Al12
Al113
Al14
A115
All6
Al117
Al118
A119
A120
Al21
A122
A123
A124
Al125

C059
C060
Coe1
C062
co63
CO64
C065

J040
Joai
Joaz
1043
Jjoa4q
1045
Joae
Jjoaz
1048

Al126
A127
A128
A129
A130
Al131
A132
A133
Al134
A135
Al36
A137
Al138
A139
Al140
Al41
Al42

Auction Item

1939 Canadian Silver Dollar-3 pieces all gorgeous
1946 Canadian Silver Dollar-2 pieces

1947 Canadian Silver Dollar-Blunt 7 (2HP)

1949 Canadian Silver Dollar

1950 Arnprior Canadian Silver Dollar

1951 Arnprior Canadian Silver Dollar

1954 Canadian Silver Dollar

1955 Canadian Silver Dollar-Arnprior
1958+1959+1964+1967 all Proof Like Canadian Silver Dollars
1974 Double Yoke Variety Il Canadian Dollar
1817+1844+1847+1849+1851 U.S. large cents (5 pieces)
1864+1865+1868 U.S. two cent pieces
1865+1866+1867 U.S. three cent pieces

1879 U.5. Morgan silver Dollar

1881-S U.S. Morgan silver Dollar

1882 U.5. Morgan silver Dollar

1883-0 U.S. Morgan silver Dollar

1885 U.5. Morgan silver Dollar

1886-0 U.S. Morgan silver Dollar

1887 U.S. Morgan silver Dollar

1888-0 U.S. Morgan silver Dollar

1992 Pinnacle Baseball Rookies set

1990 Fleer baseball factory set 10th anniversary (660 cards)
1987 Topps baseball factory set

lot of 2 Score baseball factory sets 1989 & 1990

1991 Donruss Basball factory set

2010 Topps Baseball Factory set

1990 Fleer basball factory set (672 cards)

10 K Diamond/Opal ring Total of three Opals. Weight is 1.4 grams.

10 K Diamond/Tanzanite ring. Tanzanite is cut into heart shape. Weight is 1.8 grams.

10 K Diamond and Emerald ring Total of 12 diamonds and one emerald. Weight is 1.7 grams.

10 K Cameo ring Weight is 2 grams.

10K gold diamond/emerald "Stairway to heaven ring" 9 diamonds+18 Emeralds forming Stairway Total weight is 2.9 grams

10K gold man's diamond ring 7 Diamonds Total weight is 4.2 grams

10K diamond ring with 25 Diamonds Total weight is 2.9 grams

10K heart shape diamond/emerald ring with Diamonds surrounding one emerald then 14 emeralds outside heart. Total weight is 1.5 grams
10K white gold chain holding an eternity pendant with 25 diamonds around. Chain is 20" and total weight is 2.4 grams

1889 U.S. Morgan silver Dollar

1890-0U.5. Morgan silver Dollar

1891-0 U.S. Morgan silver Dollar

1892-0 U.5. Morgan silver Dollar

1894-5 U.5. Morgan silver Dollar

1904-5 U.5. Morgan silver Dollar

1921-D+1921-S U.S. Morgan silver Dollar -(2 pieces)

1948 Silver Dollar very rare (high grade)

2014 one ounce Pure Silver Maple Leaf (encapsuled)

2004 one ounce Pure Silver Maple Leaf (original RCM packaging)
IM One ounce Pure Silver Bar serial numbered

2012 one half ounce Pure Silver Austrailia Koala coin - Proof (encapsuled)
One ounce Pure Silver Bullet -2 pieces

2014 one ounce Pure Silver Panda Coin (protective packaging)
Five ounce Pure Silver Bar by First Majestic

Five ounce Pure Silver Bar by Sunshine Minting Company

Ten ounce Pure Silver Bar by Johnson Matthey
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C066 2011 Baseball Hall of Fame program with 3 postcards (Alomar/Gillick/Blyleven)
co67 Complete set of 30 NHL teams mini mugs

C06e8 Complete set of 30 MLB teams mini mugs

C069 Football card lot in pages

Cco70 Magic The Gathering TCG 2014 Core Set Sealed Box

Jo4s Brand new 26" FIGARO STYLE Sterling Silver necklace wieghing over 75 grams with lobster clasp

J050 Brand new 9" GUCCI STYLE Sterling Silver bracelet wieghing 16.6 grams with lobster clasp

Jos51 Brand new 9" GUCCI STYLE Sterling Silver bracelet wieghing 14.4 grams with lobster clasp

J052 Brand new 22" GUCCI STYLE Sterling Silver necklace wieghing over 24 grams with lobster clasp

1053 Limited Edition #30 of 950 2012 1/4 Sovereign (22K GOLD) Diamond Ring with certificate of authenticity

Al43 1858 Queen Victoria Canadian Penny

Al44 1859 wide 9 over 8 variety Queen Victoria Canadian Penny
Al45 1891 small date/small leaves Obverse #3 Queen Victoria Canadian Penny-very rare
Alde 1870 flat border five cent Canada

A147 1870 narrow 0- ten cent Canada

Al48 1872H obverse 2 twenty-five cent Canada

A149 1948 with die crack twenty-five cent Canada M5 condition
A150 1858 U.5. one cent small letters

Al51 1866 U.S. two cent piece

A152 1865 U.S. three cent piece

A153 1852 U.S. three cent silver piece

Al154 1853-0 U.S. half dime silver piece

A155 1797 Great Britain Penny (cart wheel)

A156 1895 Great Britain Silver Crown

A157 1826 Great Britain Silver Shilling

A158 1817 Great Britain Silver half Crown w/large head

Al159 1949 Hoof over 9- rare variety Canadian Silver fifty cent Piece
A160 1947 maple leaf straight 7 Canadian Silver fifty cent Piece- rare
Al61 1936 Canadian Silver fifty cent Piece rare date

Al62 1872-H Canadian Silver fifty cent Piece Inverted A/V

co71 lot of 2 YuGiOh sealed boxes Hidden Arsenal 2&5

co72 set of 2 superman comics death & returns sealed in bag
co73 lot of 2 superman comics

co074 Death of Superman book

Canadian Diamonds Laser engraved with the Polar Bear Trade Mark with certicate of Origin (includes all paper work)

1054 .30 pt. VVS-2 clarity H Color est. value $1,800.00
1055 .39 pt. Vs-2 clarity G Color est. value 52,200.00
Jose .41 pt. SI-1 clarity G Color est. value $2,400.00
1057 .43 pt. SI-1 clarity H Color est. value 52,400.00
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*Coupon valid 1 per auction bidder. Approximate auction date May/June 201 5.

620

auctions

For upcoming suction dates, visit us at:
www.coinsunlimited.ca/620-auctions



